

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ХАРКІВСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №15
З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ ОКРЕМИХ ПРЕДМЕТІВ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»**

Н А К А З

13.04.2021

№ 66

Про призначення відповідального та визначення переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, та періодичності оновлення наборів даних на сайті Харківської міської ради, міського голови та виконавчого комітету та на веб-сторінці на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних»

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 409 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відкритих даних»

Н А К А З У Ю:

1. Призначити відповідальним за підготовку, розміщення, актуальність, достовірність та оновлення інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних на веб-порталі відкритих даних Харкова та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних Борікову Поліну Олександрівну, заступника директора з навчально-виховної роботи.
2. Визначити перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню форми відкритих даних, та періодичності оновлення наборів даних на сайті

Харківської міської ради, міського голови та виконавчого комітету та на веб-сторінці на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних і відповідальної особи КЗ «ХСШ №15» за підготовку інформації (додаток.)

3. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Боріковій Поліні Олександрівні оновити паспорти наборів даних відповідно до п. 7 Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого Постановою КМУ від 21.10.2016 №835.

До 26.04.2021

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор КЗ «ХСШ №15»



О.А.Коршак

З наказом ознайомлені:

№ з.п.	Посада	П.І.Б.	Підпис	Дата
1.	Заступник директора з НВР	Борікова П.О.		13.04.2021

Додаток
до наказу КЗ «ХСШ №15»
від 13.04.2021 № 66

Перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, та періодичність оновлення наборів даних на сайті Харківської міської ради, міського голови та виконавчого комітету та на веб-сторінці на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних

Найменування набору даних	Періодичність оновлення	Відповідальна особа за підготовку оновлення інформації
Довідник комунального закладу "Харківська спеціалізована школа №15 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області"	Щороку	Борікова П.О. заступник директора навчально- виховної роботи 3
Інформація про організаційну структуру комунального закладу "Харківська спеціалізована школа №15 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області"	Щороку	Борікова П.О. заступник директора навчально- виховної роботи 3
Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на інформацію	Щокварталу	Борікова П.О. заступник директора навчально- виховної роботи 3
Інформація про систему обліку, види інформації, яка зберігається комунальним закладом "Харківська спеціалізована школа I-III ступенів №15 Харківської міської ради Харківської області"	Щороку	Борікова П.О. заступник директора навчально- виховної роботи 3
Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні комунального закладу "Харківська спеціалізована школа I-III ступнів №15 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області"	Щороку	Борікова П.О. заступник директора навчально- виховної роботи 3

<p>Адміністративні дані, в значенні Закону України “Про державну статистику”, що збираються (обробляються) та підлягають оприлюдненню відповідно до вимог закону, комунальним закладом "Харківська спеціалізована школа I-III ступенів №15 з поглибленим вивчення окремих предметів Харківської міської ради Харківської області"</p>	Щороку	<p>Борікова П.О. заступник директора 3 навчально- виховної роботи</p>
<p>Нормативно-правові акти, акти індивідуальної дії, прийняті комунальним закладом "Харківська спеціалізована школа I-III ступенів №15 з поглибленим вивчення окремих предметів Харківської міської ради Харківської області", проекти нормативно-правових актів, проекти рішень, що підлягають обговоренню, інформація, визначена законодавством про засади регуляторної політики</p>	Щомісяця	<p>Борікова П.О. заступник директора 3 навчально- виховної роботи</p>